
arb. In 72 (74) cm Gesamthöhe am linken Rand 1 x 3 M abk., dann in jeder 2. R 3 x 3 M abk., 

gleichzeitig am rechten Rand für die Raglanschräge in jeder 2. R noch 3 x 1 M abn., dabei 

betonte Abnahmen arb.  

Rechter Ärmel:  

Wie linken Ärmel, jedoch gegengleich arb. 

 

Ausarbeitung:  

Nähte schließen. Aus dem Halsausschnitt ca. 88 M auffassen. Mit der kurzen Rundstricknadel 

Nr. 3 glatt re str. Nach 8 Rd noch 3 Rd kraus re (= 1 Rd li, 1 Rd re, 1 Rd li) str., dabei in der 3. 

Rd verteilt 7 M abn. und gleichzeitig M abk.  
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